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2024 MODELO A.1. (Calificacién maxima: 2,5 puntos) La primera interpretacién en EE.UU. de la octava sinfonia de Mahler tuvo
lugar en Filadelfia en 1916 con la participacién de una orquesta, dos coros con el mismo nimero de miembros, un tercer coro
infantil y, ademds, ocho cantantes solistas invitados especialmente y que no pertenecian a ninguno de los coros. La décima parte
del nUmero total de intérpretes de los tres coros era menor en 15 unidades al de miembros de la orquesta. Los miembros de cada
uno de los dos coros no infantiles superaban en 140 unidades a la suma de componentes del coro infantil y los de la orquesta. El
numero de miembros de la orquesta excedia en 21 unidades a la doceava parte del total de intérpretes. sCudntos intérpretes
tenia la orquesta y cada uno de los coros2 3Cudntos intérpretes habia en total?
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2023 JUNIO COINCIDENTES B.1. (Calificacion maxima: 2,5 puntos) Un dietista veterinario ha establecido la alimentacion diaria
(en términos de grasas, carbohidratos y proteinas) de un quebrantahuesos pirenaico que se ha recogido en el hogar de
recuperacion de fauna en el que trabaja. Se sabe que el quebrantahuesos necesita 500 g de alimento al dia y que necesita 2500
Kcal. También se sabe que cada gramo de grasa proporciona 9 Kcal, cada gramo de carbohidratos 4 Kcal y cada gramo de
proteinas 4 Kcal. Debido a que el ave ha llegado en un estado de debilidad, el veterinario estima que el consumo de
carbohidratos debe ser 40 g mds del doble de proteinas. Determine la cantidad de kilocalorias diaria que obtendrd el
guebrantahuesos procedentes de grasas, de carbohidratos y de proteinas.
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2023 JUNIO A.1. (Calificacion maxima: 2,5 puntos) En una obra, para transportar la tierra extraida para la construccion de los
cimientos de un edificio, se usan fres tipos de camiones diferentes: A, B y C. Los camiones de tipo A tienen una capacidad de 14
toneladas, los de tipo B, de 24 toneladas y los de tipo C, de 28 toneladas. Habria que traer un camién mds de tipo A para igualar
al nUmero de camiones restantes. El 10 % de la capacidad de todos los camiones tipo B supone un séptimo de la de los de mayor
tonelaje. Hoy, realizando un Unico viaje cada camidén a méxima capacidad, se han extraido de la obra 302 toneladas de tierra.
3Cudnta tierra ha sido transportada hoy por los camiones de cada tipo?
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2023 MODELO A.1. (Calificacion maxima: 2,5 puntos) En la liga de futbol profesional de Libertonia compiten veinte equipos.
Cada equipo debe tener exactamente veinticinco jugadores de los que tres, y no mds, han de ser porteros. Se sabe que la
tercera parte del nUmero de defensas coincide con la diferencia entre el niUmero de centrocampistas y el nUmero de delanteros.
Por ofro lado, la suma de la mitad del nUmero de centrocampistas y el doble del nUmero de delanteros excede en 25 unidades al
numero de defensas. Calcule el nUmero de defensas, el nUmero de centrocampistas y el nUmero de delanteros que juegan en la
liga.
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2022 JULIO A.1. (Calificacién méxima: 2,5 puntos) En una estanteria de una biblioteca hay ensayos, novelas y biografias. Tres
de cada dieciséis libros de la estanteria son ensayos. Las biografias junto con la tercera parte de los ensayos exceden en dos a las

novelas. Si retirdramos la mitad de los ensayos y la quinta parte de las novelas quedarian ciento cinco libros. Calcule el nUmero de
libros de cada clase que hay en la estanteria.
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2022 JUNIO B.1. (Calificacion maxima: 2,5 puntos) Tres primos, Pablo, Alejandro y Alicia, se van a repartir un premio de 9450 euros
de forma directamente proporcional a sus edades. La suma de las edades de Pablo y Alejandro excede en fres anos al doble de
la edad de Alicia. Ademds, la edad de los tres primos juntos es de 45 anos. Sabiendo que en el reparto del premio Pablo recibe
420 euros mds que Alicia, calcule las edades de los tres primos y el dinero que recibe cada uno por el premio.
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2022 MODELO A.1. (Calificacién méxima: 2,5 puntos) En una academia de idiomas se imparten clases de inglés, francés y
alemdn. Cada alumno estd matriculado en un Unico idioma. El nUmero de alumnos matriculados en inglés representa el 60% del
total de alumnos de la academia. Si diez alumnos de francés se hubiesen matriculado en alemdn, ambos idiomas tendrian el
mismo nUmero de alumnos. Ademds, la cuarta parte de los alumnos de inglés excede en ocho al doble de la diferencia entre los
alumnos matriculados en francés y alemdn. Calcule el nUmero de alumnos matriculados en cada idioma.
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2021 JULIO A.1. (Calificacién méxima: 2,5 puntos) Tres amigas, Sara, Cristina y Jimena, tienen un total de 15000 seguidores en
una red social. Si Jimena perdiera el 25% de sus seguidores todavia tendria el triple de seguidores que Sara. Ademds, la mitad de
los seguidores de Sara mads la quinta parte de los de Cristina suponen la cuarta parte de los seguidores de Jimena. Calcule
cuantos seguidores tiene cada una de las fres amigas.
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2021 JUNIO COINCIDENTE B. 1. (Calificacion méaxima: 2,5 puntos) Una tienda online de productos gourmet elabora tres tipos de
cafés exclusivos, el Gold Cuvée (a 7,85 euros/kg), el Paraiso (a 13,3 euros/kg) y el Cremissimo (a 24,85 euros/kg). Para ello utiliza
solo dos tipos de grano, el Ardbica y el Robusta. El Gold Cuvée tiene un 90% de grano tipo Ardbica, el Paraiso un 85% v el
Cremissimo un 80%.

A lo largo de un mes han necesitado utilizar 27,1kg de grano del tipo Robusta para atender todos los pedidos y han ingresado un
total de 3112,5 euros. Sabiendo que se ha vendido doble cantidad de café Cremissimo que de las otras dos especialidades juntas,
se pide calcular los kilogramos de grano de tipo Ardbica que se han utilizado a los largo del mes.
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2021 JUNIO A.1. (Calificacién méxima: 2,5 puntos) Tres hermanos quieren repartirse de forma equitativa un total de 540
acciones valoradas en 1560 euros, que corresponden a tres empresas A, B y C. Sabiendo que el valor actual en bolsa de la accion
A es el triple que el de B y la mitad que el de C, que el nUmero de acciones de C es la mitad que el de B y que el actual valor en
bolsa de la accidn BYes 1 euro, encuentre el nimero de cada tipo de accidén que le corresponde a cada hermano.
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2020 JULIO B.1. (Calificacién méxima: 2,5 puntos) Segun informar la Asociacién Empresarial de Acuicultura de Espafia, durante
el ano 2016 se comercializaron en Espana doradas, lubinas y rodaballos por un total de 275,8 millones de euros. En dicho informe
figura que se comercializaron un total de 13740 toneladas de doradas y 23440 toneladas de lubinas. En cuanto a los rodaballos, se
vendieron 7400 toneladas por un valor de 63,6 millones de euros. Sabiendo que el kilo de dorada fue 11 céntimos mds caro que el
kilo de lubina, se pide calcular el precio del Kilo de cada uno de los tres fipos de pescado anteriores
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MODELO 2020 A.1. (Calificacién maxima: 2,5 puntos) Se quiere —

construir un invernadero para el cultivo de semillas con ambiente Mezcla Nitrogeno Oxigeno Argon
controlado de temperatura, humedad y composicion del aire. El aire que A 80% 20% 0%
hay que suministrar debe contener un 78% de nitrbgeno, un 21% de B 70% 20% 10%
oxigeno y un 1% de argdn. [ 60% 40% 0%

a) (0,5 puntos) Sila capacidad del invernadero es 2000 litros, determine
cudntos litros de nitrégeno, de oxigeno y cudntos de argdn son necesarios.

b) (2 puntos) Para suministrar el aire se dispone de fres mezclas gaseosas A, By C, cuya composicidn se expresa en la tabla
adjunta. Obtenga la cantidad que hay que utilizar de cada mezcla para llenar el invernadero de aire con la composicién
requerida.

) W o'FR 1000 = |1 56O L.
O o'zl 2000 =420 L
Ar. ool-2000 = 2O0L
-‘9) ® = L merc\a A o'gx + 0’43 + 0ex = \Sco tx+0'62 = 1410

L&=L mes cla b o'1x + O‘Zd+ o'4y = Hzo =

\ \
2 1K+ O =73 O\X
L lee C 0“3—7-0 - @ e
= = nmeteloo -

0"37\\+o/é%=i‘-11c> l |
= fl o %X t06- 100 = I41D

| !
& = (51
O¥X + | 62 X = |Foo
— % = —\lo0 = | =100

JUNIO 2019 A.1. (Calificacién méxima: 2,5 puntos) Una estudiante pidi6 en la cafeteria 3 bocadillos, 2 refrescos y 2 bolsas de
patatas y pagd un total de 19 euros. Al mirar la cuenta comprobd que le habian cobrado un bocadillo y una bolsa de patatas
demds. Reclamo vy le devolvieron 4 euros. Para compensar el error, el vendedor le ofrecid llevarse un bocadillo y un refresco por
solo 3 euros, lo que suponia un descuento del 40% respecto a sus precios originales. Cudles eran los respectivos precios sin
descuento de un bocadillo, de un refresco y de una bolsa de patatas?
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JULIO 2018 B.1. (Calificacién méxima: 2.5 puntos) Un grupo de estudiantes ha realizado un viaje por 3 paises (Francia,
Alemania y Suiza). En los hoteles cada estudiante ha pagado: 20€ diarios en Francia, 25€ diarios en Alemania y 30€ diarios en Suiza.
En comidas cada uno ha gastado: 20€ diarios en Francia, 15€ diarios en Alemania y 25€ diarios en Suiza. Ademds, el transportista
les ha cobrado 8€ diarios a cada uno. Sabiendo que el gasto total del viaje ha sido 765 euros por persona, que ha durado 15 dias
y que han estado en Francia el doble de dias que en Suiza, obtenga el nUmero de dias que han estado en cada uno de los tres
paises.
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